





2022年2月18日

各 位

大阪市中央区内本町一丁目 1 番 4 号株 式 会 社 藤 商 事代表取締役社長 井上 孝司(コード番号:6257)

(問い合わせ先)

常務執行役員 経営企画本部長 村 上 和 繁 電話 06-6949-0323

代表取締役の異動(社長交代)に関するお知らせ

当社は 2022 年 2 月 18 日開催の取締役会において、下記のとおり、代表取締役の異動(社長交代)について 決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動の理由 経営体制のより一層の強化のため。

2. 異動の内容

新役職名	氏 名	旧役職名			
代表取締役社長	今山 武成	代表取締役 専務執行役員			
代表取締役	井上 孝司	代表取締役社長			

3. 新任代表取締役社長の略歴

氏 名		略 歴	所有株式数
	1989年3月	当社入社	
	2004年4月	東京支店長	
	2007年7月	営業本部部長	
	2009年6月	執行役員営業本部副本部長	
今 山 武 成	2010年6月	執行役員営業本部長	4, 800 株
(1966年2月17日生)	2013年4月	執行役員開発本部長	4,000 休
	2016年6月	取締役営業本部長	
	2016年6月	㈱JFJ代表取締役社長	
	2018年6月	取締役専務執行役員	
	2021年5月	代表取締役専務執行役員(現任)	

4. 異動日 2022 年 4 月 1 日